

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
hatáskörében eljáró
Lajoskomárom Nagyközség Polgármesterének
1/2020.(III.16.) számú határozata

Lajoskomárom Község Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelelemről és a hozzá kapcsolódó 2011. évi 46. § (4) bekezdése alapján, mint a Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének jogkörében eljáró polgármester a koronavírus-járvány elleni védekezés keretében az alábbi intézkedéseket teszem:

1. A Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) vonatkozásában hozott intézkedés:

A Lajoskomáromi Polgármesteri Hivatalban 2020. március 16. napjától határozatlan ideig a személyes ügyintézés szünetel, a Hivatal ügyeleti rendben működik. Felhatalmazom a jegyzőt, hogy a Hivatal rendkívüli munkarendjét meghatározza.

3. Gyermekétkeztetéssel kapcsolatos intézkedés:

Utasítja a Hivatalt, mérje fel, hogy az óvodai nevelésben és általános iskolai oktatásban résztvevő gyermekek szülei igénylik-e a gyermekük részére az étkezés biztosítását.

Felkérem az intézményvezetőket, hogy az igények felmérésében működjenek közre.

A gyermekétkeztetést feladat átadásával a Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola konyhája biztosítja. Az iskolakonyha az ételt egyszer használatos ételszállító dobozban, személyes átvétellel biztosítja.

2. A Lajoskomáromi Kerekerdő Evangélikus Óvoda vonatkozásában jóváhagyott fenntartói intézkedés:

A Lajoskomáromi Kerekerdő Evangélikus Óvoda fenntartójával a Magyarországi Evangélikus Egyházzal egyetértésben az intézmény 2020. március 16. napjától ügyeleti rendben üzemel. Kizárólag azon gyermekek részére biztosítjuk az intézményi ellátást, akinek szülei munkavállalás miatt a gyermek napközbeni felügyeletét nem tudják ellátni.

4. Közművelődési intézményekkel kapcsolatos intézkedés:

A Lajoskomárom, Komáromi u. 6. szám alatti Közművelődési Színtér 2020. március 16. napjától (hétfőtől) határozatlan ideig zárva tart. 2020. május 31-ig tervezett rendezvények, kereskedelmi vásárok és családi események lemondásra kerülnek.

A Könyvtár továbbra is nyitva tart, de 2020. március 16-tól keddi napokon 8:100 – 12:00 óráig tart nyitva. A tervezett nem kötelező feladatot képező szolgáltatások és foglalkozások elmaradnak.

5. Idősek védelme és karanténban lévők ellátására szóló intézkedés:

Telefonos segítségnyújtás lehetőségét biztosítja az Önkormányzat. A +36 30 247 8316 telefonszámon az idős (65 év feletti) lakosok és karanténban lévő személyek segítséget kérhetnek napi bevásárlásra, gyógyszerek kiváltására, postai csekkek feladására. Az igénybejelentések folyamatosan kerülnek teljesítésre a helyi, a Középbogárdi és a sáripusztai külterületi lakott településrészekén élők részére egyaránt. Átszervezésre kerül az Egészségfejlesztési Iroda dolgozóinak feladatköre, mely ezen pont feladatainak ellátásával bővül ki.

6. A helyi piac működésével kapcsolatos intézkedés:

A helyi piac működése – zöldségszűnettel – szűnetel.

7. A védőnői szolgálattal kapcsolatos intézkedés:

A járványügyi helyzetre való tekintettel és a szakmai ajánlások figyelembe vételével 2020. március 16. napjától a védőnői szolgálatnál a személyes ügyfélfogadás határozatlan időre szűnetel. A védőnői ellátás telefonos egyeztetést követően kérhető a védőnőtől.

Fenti intézkedésekről a helyi lapban történő közleményben, hirdetőtáblákon és szórólapokon keresztül kell tájékoztatni a lakosságot.

A döntés jogalapja:

Magyarország Kormánya 40/2020.(III.11.) Korm. határozatában az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése kimondja, hogy *„Vészhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- s hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”*

Felkéri a jegyzőt, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Lajoskomárom, 2020. március 16.



Pirtyák Zsolt
polgármester



Mosbergerné dr. Miklós Judit
jegyző